# 托辊 卡莱德托辊供应 新鸿洋科技

产品名称	托辊 卡莱德托辊供应 新鸿洋科技
公司名称	南京新鸿洋科技有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	南京市江北新区星火路9号软件大厦B座3层302室
联系电话	13851524671 13851524671

## 产品详情

### 设备适用范围

滚筒输送机适用于各类箱、包、托盘等件货的输送,散料、小件物品或不规则的物品需放在托盘上或周 转箱内输送。能够输送单件重量很大的物料,卡莱德托辊生产厂家,或承受较大的冲击载荷,滚筒线之 间易干衔接

过滤,卡莱德托辊供应,可用多条滚筒线及其它输送机或专机组成复杂的物流输送系统,完成多方面的 工艺需要。滚筒输送机结构简单,卡莱德托辊厂家,可靠性高,使用维护方便。

#### 设备特点

无动力滚筒输送机之间易于衔接过滤,托辊,可用多条滚筒线及其它输送设备或专机组成复杂的物流输送系统,完成多方面的工艺需要。可采用积放滚筒实现物料的堆积输送。滚筒输送机结构简单,可靠性高,使用维护方便。

尺寸规格:滚筒输送机内宽度由客户指i定,可按客户需求制作,转弯滚线标准转弯内半径为300、600、90、1200mm等,也可按客户需求采用其它特殊规格。直段滚筒所用的滚筒直径有38、50、60、76、89mm等。转弯滚筒的锥度我们会根据输送物体的重量、外形尺寸、线速度等来设计。

#### 高分子托辊的优势:

长期使用后即使辊皮磨漏也不会伤害皮带,极大的规避钢制托辊特别是陶瓷托辊(易碎)这方面的 缺陷及由此带来的对皮带的伤害,从而延长皮带的使用寿命。

节约能耗,便于更换。重量轻,只有钢托辊的二分之一,陶瓷托辊的三分之一,极其便于更换 ,同时节电效果明显。

使用安全,保护环境。噪音只有钢托辊的一半,有效消除噪音污染,改善工作环境。耐酸、碱、盐等各种化学腐蚀性介质。可长期在-269摄氏度到80度之间。

## 托辊-卡莱德托辊供应-

新鸿洋科技(推荐商家)由南京新鸿洋科技有限公司提供。南京新鸿洋科技有限公司是江苏南京,化工设备的见证者,多年来,公司贯彻执行科学管理、创新发展、诚实守信的方针,满足客户需求。在新鸿洋科技领导携全体员工热情欢迎各界人士垂询洽谈,共创新鸿洋科技更加美好的未来。